
13-14 травня 2019 року

«Модерні конфлікти і
цивільна/військова мобілізація»

Наукова конференція, КПІ ім. Ігоря Сікорського

Впродовж періоду незалежності українські реалії демонструють процеси 
становлення громадянського суспільства та революційні моменти як ключові 
історичні та соціальні події у регіоні. Одним із найважливіших компонентів даних 
процесів є цивільна мобілізація українського суспільства як передумова до ево- та 
революційних процесів 1990-1991, 2004-2005, 2013-2014 рр. Місцеве населення, 
котре часто змальовувалось як пасивний homo soveticus, проходить 
трансформацію та перетворюється на активного члена громадянського 
суспільства;суспільства; готового у разі потреби перетворитися на протестувальника, члена ГО, 
учасника тривалих акцій протесту чи захисника своєї країни. Важливою 
особливістю українських соціальних перетворень після 2014 став військовий 
компонент, адже українська громадянська активність 2013 року переросла у 
військову мобілізацію, організовану державою. Українські громадяни-учасники 
Революції Гідності перетворилися на активних солдатів українсько-російського 
військового конфлікту впродовж 2014-2018 рр. 

Наша конференція має на меті систематизацію та аналіз українського та 
іноземного досвіду процесів суспільної та військової мобілізації.

Ми намагатимемося продемонструвати різні аспекти даних процесів та 
показати взаємозалежність між цивільними процесами, котрі переважно 
мають стихійний характер, та керованими державою процесами організації 
армії.

Основні очікувані теми обговорення нашої конференції:
    теоретичні аспекти суспільної мобілізації;
  освітні та виховні стратегії формування мобілізаційного потенціалу;
  людський капітал та мобілізація;  
  громадянська активність в системі суспільних трансформацій;
  військова складова громадянських конфліктів;
  взаємозалежність між військовою та цивільною мобілізаціями.

Ми запрошуємо всіх зацікавлених подати свої заявки, котрі включатимуть коротке 
CV (1 стор.) та анотацію пропонованого виступу (350 слів), на електронну пошту 
конференції до 25 грудня 2018 р. Тексти, обрані для виступів, буде опубліковано у 
тематичній монографії.  
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